



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

只要在娱乐圈里呆过几年的人都知道,在这个圈子里,精心策划却没红起来时有发生,

但从来没有意外走红这等好事,全都是经过铺排和设计。
——羊男

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声



爱情注水

当一个艺人接受访问时,最常说的就是,我很爱唱歌,只要能够一直站在台上唱歌,我就很满足;或者,我从小就喜欢演戏,我的理想就是可以不停地拍戏,演绎不同的角色;最后再补一句,名利之类的其实不重要,红不红也无所谓,开心就好。记者听到这些回答,无论是否表现出来,心里都会跳出一个字“装!”当艺人没有不想红的,红了就名利双收,不红则一无所有。不红的话,哪有机会一直上台唱歌?哪有人不停找你拍戏?

港台有个传统,要判断哪个艺人最近走红,就到书报摊、便利店走一趟,谁上了娱乐杂志封面,谁在杂志里被反复提及,片约、广告商、活动邀请主动送上门。内地如今更方便,打开新浪微博,热门话题里谁上榜,谁就是当红人物。对于艺人来说,负面和感情是最容易获得关注、被讨论的话题,负面影响形象,于是炒作感情成为艺人宣传最常用的招数,炒不火的就出动网络水军。微博时代资讯泛滥,要被关注到不容易,能够进入热门话题的,基本上都是严重注水的爱情。



陈赫和女友突然成为了网络焦点,享受前所未有的巨星待遇

沾光借力一心想红

前“跳水皇后”郭晶晶与香港“富二代”霍启刚一直是备受关注的一对爱人,虽然他们都不是娱乐圈人,但在一起8年以来,从相识、交往、传“情变”、被“劈腿”……无数次登上娱乐版面。两人终于在今年11月11日完成这段童话式豪门婚礼,香港、南沙两场盛大婚宴,让娱记们着实忙了一轮。想着终于告一段落,谁知道过了仅仅一个月,就因为婚姻亮红灯再次成为娱乐头条,如此“效率”一般只有好莱坞才会出现。

婚变传闻始于12月13日有媒体爆出,郭晶晶的“一位女子跳水队队友W”向闺中密友透露,晶晶与启刚的婚姻目前出现危机,两人婚前就有矛盾,一直没有解决;晶晶性格倔强,无法容忍丈夫沾花惹草,新婚一个月后爆发,该密友更提供惊悚细节:晶晶在吵架时激动得从厨房取出菜刀,险些削到启刚的耳朵。

据说“婚变”原因是霍启刚在美国好莱坞的一间酒吧认识了内地20多岁、有“新四小花旦”之称的吴婷,及后对方来港,启刚还邀请对方上游艇参观,继而进行“船震”。晶晶于婚后才得悉此事,感到非常不满,这是吵架的导火线。霍启刚当年确实是“花名远播”,爆料人“W”很容易让人联想到郭晶晶的亲密度友吴敏霞,因此这条新闻乍看上去可信度颇高,再一爆出,便成为焦点。

要是仔细再看清楚,结合随后的网络信息导向,就会发现不妥之处。这条“没图没真相”、所有信息基于“队友W”提供,未获得任何第三方佐证的新闻中,“小三”的资料却无比清晰,不但知道她名字叫吴婷,还强调其“有新四小花旦之称”。

名不见经传的年轻女艺人吴婷,没有任何为人熟知的作品,就成了“新四小花旦”,经过精心修图的宣传照以“船震门女主角吴婷”名义出现在各大论坛上,并配上“她毕业于北京电影学院表演系,去年8月至今年9月到了美国进修音乐舞蹈,今年9月才回归乐坛出唱片”的详细说明,微博粉丝冲破百万大关。

如无意外的话,这个略显荒诞的婚变新闻,是为了让女新人吴婷走红而进行的炒作行为。背后的操盘手在操作平面媒体刊登这则新闻后,通过所谓的“网络推广营销公司”组织大批水军在微博及各个论坛上发帖、刷评论,成功地让吴婷变成“头条人物”。这种“注水”的走红方式,建立在中伤他人的基础上,为圈中人所不齿,除非借

此机会“抱上大树”,不然只会昙花一现。

爆红期限仅两天

从上周末起,另一个微博热点事件是,在年轻人爱看的轻松喜剧《爱情公寓》系列中饰演“好男人”曾小贤的陈赫,与美貌女友的亲密照曝光,两人在初中时相识,相恋至今已10年。随后,越来越多其女友许婧的照片被发掘出来,纯情专一的男艺人与其厮守十年的美丽性感女友,美若童话的恋情已经曝光,立刻广受关注,占据微博热点话题榜第二位。并登上新浪微博首页推荐,各个门户网站娱乐版跟进转载。

在恋情公开之前,陈赫的绯闻女友一直是铁打不动的“荧幕情侣”娄艺潇。真实女友曝光后,大家了解到,两人从初中开始相恋,在一起十年,现实生活中的陈赫比《爱情公寓》中的“纯情好男人”曾小贤更纯情、更专一,于是“又相信爱情了”。许婧的名字与吴婷一样,转眼间从默默无闻变成娱乐焦点,通过完全相反的方式,殊途同归。

其实,陈赫女友的身份并不是第一次被曝光,许多“曾小贤”的资深粉丝,都知道许婧的存在,在贴吧、论坛中被讨论过很多次,照片也不止一次发在网上,只是从未引起过广泛关注和讨论。

不到两个月前,《面包树上的女人》话剧在上海首演,陈赫携许婧出席,新浪娱乐报道,并称陈赫女友一袭长裙搭配披肩卷发女神范儿十足,也没有引起大家注意。在上周末,一批旧照被发掘,加上“相恋十年”的标题,就成为了网络焦点,享受前所未有的巨星待遇。如此反自然,若说是无意而为之,绝对是极难发生的小概率事件。

只要在娱乐圈里呆过几年的人都知道,在这个圈子里,精心策划却没红起来时有发生,但从来没有意外走红这等好事,全都是经过铺排和设计。而通常一段艺人恋情曝光,其绯闻女友一定会被拿来说事,这次仅轻描淡写地提一句“陈赫的女友不是长期合作的女演员娄艺潇”,然后众口一词地盛赞他“好男人”,实在有违娱乐新闻惯常操作模式。

但是,它的炒作痕迹,远没有前面吴婷破坏“晶刚婚姻”来得明显、刻意,若真的是宣传,手法称得上相当高明。之前一直没有经纪公司,“经纪、助理一脚踢”的陈赫,不是刻意安排这种操作的人,除非他签了人脉资源丰厚的经纪公司。
更加蹊跷的是,这个周末一直高居热

门榜三甲位置的话题,周一就从榜上彻底消失。若不是整批私人照片刻意被公开,并得到高效率、有组织、大批量地关注、评论、转发,很难实现这样的效果,的确在传播过程,许多大型营销账号参与其中,隐约能够窥见“注水”的端倪。周一“停注”加上新话题的涌现,自然不消多时该话题便被淹没。

水军出没,请注意

网络营销一直是娱乐圈运作的惯用手段,专业名称叫IWOM(Internet Word of Mouth的缩写),即“网络口碑”,但大家习惯称其为“水军”。他们活跃在各个宣传阵地上,圈中很少有人能够从不跟水军打交道,只是大家除非万不得已,不然都不会主动承认。

直到最近,票房不乐观的古装电影《王的盛宴》在豆瓣上明目张胆刷高分被抓现行,导演陆川承认自己在使用水军刷分,原因是对手在通过水军恶性抹黑才被迫“自救”。水军的特点是,一旦暴露,就难以收到理想效果,《王的盛宴》的口碑终究上不去。

有了前车之鉴,刘伟强导演的《血滴子》在网络口碑方面下了更大力气。主打兄弟情义的该片,第一波宣传以黄晓明、阮经天、余文乐为主,反应平平,第二波宣传赶紧将重心转到李宇春与阮经天的感情戏上。

虽然两人的感情戏在电影中只占了极少的篇幅,但李宇春的女性化造型,首次货真价实的感情戏,确实比俗套的兄弟情更有吸睛度。水军的全网作业,广大“玉米”们的自发传播,以及李宇春新近代言国际品牌女性护肤品的广告宣传,成为《血滴子》抢票房的有力武器。

不光准备上映的电影靠“注水爱情”进行宣传,正在拍摄的亦是如此。12月14日,名为“黄润hr”的网友在微博中曝出两位网友与冯绍峰倪妮的合影。画面中,冯绍峰与倪妮带着墨镜并非亲密而坐,倪妮身着一袭黑色短裙外加白色披肩,头侧倚在冯绍峰的身上,十分小鸟依人,冯绍峰则身穿蓝色衬衫深色长裤,相当休闲。

网友去泰国旅游偶遇明星情侣,被要求合照时,不仅大方同意,还在网友的镜头前展现甜蜜地依偎在一起的一幕?当然不可能,看到新闻最后一段就明白了:“据了解,冯绍峰与倪妮正在泰国拍摄的新片是凭借《决战刹马镇》成名的导演李蔚然第二部长片。”所谓偶遇的网友,说到底还不是工作人员? 羊男

不要把自己搞得太复杂

看李安和太太的爱情故事,感慨。能成就长久的关系还能成就关系中的两人,真的是需要两人同时人格完整并且足够爱对方。这个世界的吸引力法则其实是,你有什么,才能吸引什么。有钱人更容易挣钱,漂亮的人往往更容易获得美容化妆赞助,善良的人总能收获更多善意。既然向往,那就完善自己。

——语出李艾

在北京如果天气太冷,我可以一个礼拜不出门,每天在家里按照不同的心情,把家具搬到不同的位置,我很喜欢在墙上或者家具上作画,我现在都能想到两本书的内容,一本讲居家DIY,一本写汤品的养生保健。

——语出大S



每一个女人都追求身材有线条,皮肤越嫩越好,但我后来发现,其实女人最好的保养品就是“不要把自己搞得太复杂”。

——语出小S

一个眼神,一切便尘埃落定。
——语出袁泉

静能让人清醒!静能让人思考!静能让人愉悦!静能让人沉稳!我喜欢静!这是喜剧演员吗?

——语出潘长江

我们不能决定别人说什么,我们只能决定自己做什么。
——语出海清

小时候觉得所有人都能一样,有时候希望自己像别人,有时想让别人像自己。50岁知了天命,才懂得人千差万别就像每个人的指纹没有重样的。从前不相信真的坏人,并且你会愚蠢地喜欢或爱上ta。但大多数是好人。当然好人不一定完美。珍惜能与你做朋友的好人,虽然ta偶尔让你觉得不痛快,其实我们有时也让人家不痛快来着。

——语出宋丹丹

性感这个词,我认为是很好的褒奖,当然,很多人会觉得“性感”两个字蕴含太多画外音,那只能说明受的教育、见识的人和事还不够,而且脑海中有对这个词先入为主的错误诠释,所以不能理解性感的真正含义!

——语出莫小棋

抄台词

每个人总有些难言之隐

单身贵族,单身倒是单身,可是没见你贵族到哪儿去!

你有些事,不是我不知道只是我不想说。不管什么事,只要我没看到,我都不跟你计较。

结婚,只需要两样东西,一、身份证,二、户口本。

——出自《离婚前规则》

每个人总有些难言之隐,说出来可能会伤害身边的人,甚至摧毁一段感情。一个人痛苦总比两个人痛苦好,由自己去承担真相的痛苦,是最好的结果。

世事无完美,做人由不得你贪心,总要做出选择。

人老不要紧,最要紧的是能白头到老。

——出自《名媛望族》